C/ 30 SC 30	P 24	L 1	# 286	CI 33 SC	33	P 43	L 33	# 171		
Schindler, Fred	Seen Simply,	Broadco		Anslow, Pete		Ciena				
Comment Type TR	Comment Status A		Management	Comment Type	TR	Comment Status A		Editorial		
All new TLVs need to b Measurements. This c	be added to this section. This comment is related to other co	s include Autoo omments mark	class and red COMMENT-2.	1.2.6 says: "Unless otherwise stated, numerical limits in this standard are to be taken as exact, with the number of significant digits and trailing zeros having no significance."						
SuggestedRemedy				Consequent	ly trailing	zeros (atter the decimal point)	should not be s	snown.		
Add on line 4, "Editor's to encorporate new TL should not be consider comment made. <i>Response</i> ACCEPT IN PRINCIPI	Note: readers are encourage Vs. Table 79-8 should match red satisfied until an acceptat <i>Response Status</i> C .E.	ed to improve t theses update le solution is p	the management section as." This comment provided to addess the	Remove trailing zeros throughout the draft. This includes: Table 33-1, Table 33-8, Table 33-9, Table 33-10, Table 33-11, Page 96 line 7, Table 3 Table 33-13, Table 33-14, Table 33-15, Table 33-17, Equation 33-11, Equation 33-14 Equation 33-15, Equation 33-17, Equation 33-18, Equation 33-19, Table 33-18, Table 21, Table 33-22, Table 33-23 Table 33-24, Table 33-25, Table 33-26, Table 33-28, Ta 33-29, Table 33-30, Table 33-31, Table 33-32, Table 33-33, Equation 33-34, Equation 25, Equation 33-16, Equation 23, Table 33-27, Equation 33-34, Equation 24, Table 33-30, Table 33-31, Table 33-32, Table 33-33, Equation 33-34, Equation 25, Equation 23-26, Equation 23, Table 33-27, Equation 23-24, Table 23-28, Table 33-28, Table 33-29, Table 33-30, Table 33-31, Table 33-32, Table 33-33, Equation 33-34, Equation 34, Equation 35, Table 33-34, Table 33-35, Equation 33-34, Equation 3						
Add this note to the "T	DL"			Booponoo	1 33-30, L	Despense Status	, Equation 33A	-4, Table 550-1.		
Cabindlar to address a	nd automit commant for D2 1			Response Response Status W						
	na submit comment for D2.1			ACCEPT IN PRINCIPLE.						
C/ 30 SC 30.12.2.1 Stover, David	.14 P 35 Linear Techno	L 4 blogy	# 490	Add section Clause 33 d	before 33 o not conf	1.3, with title "Significant Digitor form to the convention in 1.2.6	ts" with text: Nu . The values ha	merical values in we been defined with an		
Comment Type T "aLldpXdot3LocPower"	Comment Status A Type" There is no value for Ty	ype 3 or Type	Management 4.	values have values provi	been rou ded from	nded to the proper significant of the included equations.	digits and there	fore won't match exact		
SuggestedRemedy Add values for Type 3 this clause. Make char	and Type 4. I'm honestly not nge to p35, L4 and p38, L50	sure what the	encoding should be for	Add TDL "re	eview and	update significant digits."				
Response ACCEPT IN PRINCIPI	Response Status C E.									
Yseboodt to Add an ite	em to the TDL noting that we	need to update	e this field.							
No changes to the dra	ft result from accepting this c	omment.								

Pa **43** Li **33**

Cl 33 Stover Da	SC 33.2.5.11	P 75 Linear Techno	L 11	# 503	Cl 33 Vseboodt	SC 33.2.5 .	11 P 75	L 12	# 388			
Commont			logy		Commont		Commont Status		Editorial			
The po detect Suggested	d_autoclass term is never r ed variable name is missin Remedy	ead by the state m g an underscore.	achine. Also the	PSE SD e mr_pd_autoclass	Spelling mistake "pd_autoclass is set to True when a class signature if '0' is detected during the TACS window, as defined in Table 33-27, otherwise it is set to False." "if" should be "of"							
Remo pd_au Layer pd_au	ve toclass: This variable indic classification. toclass is set to True when	ates whether the P	D requests Auto	oclass during Physical	SuggestedRemedy Change to: "pd_autoclass is set to True when a class signature of '0' is detected during the TACS window, as defined in Table 33-27, otherwise it is set to False."							
window	w, as defined in Table			J	Response)	Response Status C					
33-27,	otherwise it is set to False				ACCE	EPT IN PRINCI	PLE.					
FALSE TRUE	s: E: The PD does not reques : The PD requests Autocla:	t Autoclass. ss.			OBE I Comn ACCE	by 503 nent 503 has th EPT IN PRINCII	e following response: PLE.					
Chang mr_pd to mr_pd <i>Response</i> ACCE	je Lautoclass detected: Lautoclass_detected: <i>Respon</i> PT IN PRINCIPLE.	se Status C			Chang mr_po to mr_po Add to	ge d_autoclass det d_autoclass_de o TDL: Yseboo b)	ected: tected: dt, pd_autoclass usage need	ls to be defined (i	n state diagram or text			
Chang mr_pd to	ge Lautoclass detected:				Cl 33 Darshan, "	SC 33.2.5 . Yair	12 P 86 Microsemi	L 22	# 254			
mr_pd Add tc or botł	I_autoclass_detected: • TDL: Yseboodt, pd_autoc •).	class usage needs	o be defined (ii	n state diagram or text	Comment The P issuin to ger This is	<i>Type</i> TR 2SE state mach g 3 finger and t nerate only one s covered by th	Comment Status A ine part for single signature w hen doing class reset due to finger etc. e text but not in the state ma	vhen it needs to k lake of sufficient chine.	<i>Pres: Darshan8</i> now class code by power in which it need			
					Suggestee	dRemedy						
					Add th	he missing state	e machine part in darshan_08	8_0916.pdf.				
					Response ACCE) EPT IN PRINCII	Response Status C PLE.					
					Add to	o the TDL: Yaiı	to add class reset functiona	lity to single-sig s	tate machine.			

C/ 33	SC 33.2.8	P 104	L 49	# 510
Stover, Da	avid	Linear Techn	ology	_
Comment	Туре Т	Comment Status A		Unbalance
Intra- For hi induc	pair current unba igher Class PDs, tance requiremer	lance I_unb is specified as 3' this may preclude low-speec nts on those magnetics.	% I_Peak for Typ data implement	be 2, 3, and 4 PSEs. ations due to higher
Suggeste	dRemedy			
TFTD	. Especially look	ng for opinions from magneti	cs vendors here	
Response	9	Response Status C		
ACCE	EPT IN PRINCIPI	_E.		
Schindler,	, Fred	Seen Simply,	Broadco	# 293
Commont		Comment Status A		DOF OF
During in stati	g the Whistler int te diagrams and ed in this draft, "A	erim, senior IEEE officers inc that text alone would not be of Type 3 or Type 4 PSE that h	licated all behav correct. An exan	ior had to be captured nple of where text alone ass 1 to 4 to a single-
signa powe does	ture PD and is in r at any time, incl not provide this b	the POWER_ON state may uding after the expiration of ehavior. This comment is re	transition betwee pon." The state lated to other co	en 2-pair and 4-pair diagram on page 81 mments marked
correc okay	MENT-6. If state ctions. Not all pr in some circumst	diagram changes are require oblems found are listed in my ances.	ed, the proposed comments as to	solution encourages ext may be found to be
Suggeste	dRemedy			
Confi	rm if this example	e text needs to be incorporate	ed in the reference	ce state diagram. If so.

Confirm if this example text needs to be incorporated in the reference state diagram. If so, add the following text on line 1 of the page 81, "Editor's Note: All behavior needs to be described in the state diagrams. Readers are encouraged to incorporate text only allowances and requirements into the appropriate state diagram. For example, see behaviors only described in 33.2.8.5.1 paragraph one." This comment should not be considered satisfied until an acceptable solution is provided to addess the comment made.

Response Response Status C

ACCEPT IN PRINCIPLE.

Add to TDL: Yseboodt, Need to add 4/2-pair transisitons to State Diagram

CI 33	SC	33.2.8.4.1	P 1	08	L 40	#	513
Stover, Da	avid		Linea	r Technolog	ау		
Comment	Туре	TR	Comment Status	Α			Pres: Stover1

R_PSE min and R_PSE max place restrictions on the PSE behind the PI, precluding PSE implementations. The spirit of these variables is to define and provide a much-needed test for system unbalance requirements. However, the variables are redundant to (and, for some valid operating parameters, in conflict with) the existing unbalance ratios implicit to I_Con and I_Con-2P_unb.

SuggestedRemedy

See stover_01_0916.pdf

Response Response Status C

ACCEPT IN PRINCIPLE.

Add to TDL: Darshan and Stover to update unbalance requirements based on Stover's work.

CI 33	SC 33	3.3.8.2.1	P 1	48	L 37	# 47
Bennett, Ken	1		Sifos	Technolog		
Comment Ty	rpe [.]	т	Comment Status	Α		Extended Power
This sec	tion sta	tes:				

"...the PD may consume greater than PClass_PD but shall not consume greater than PClass at the PSE PI."

Problem: Equation 33-2 defines Pclass by Rchan and Pclass_PD. If a PD consumes more than Pclass_PD, it will by definition cause Pclass in equation 33-2 to be exceeded.

SuggestedRemedy

Append the following text to the end of the statement:

.., where PClass is the lesser of: a) the PSEs PClass allocation; and b) the overmargined PClass value in table 33-12."

Response Response Status C

ACCEPT IN PRINCIPLE.

No changes to draft.

Add to the TDL: "Bennett and Yseboodt, Add maximum of overmargined Pclass values to extended power."

Pa **148** Li **37**

					-						
CI 33	SC 33.3.8.2.2	P 148	L 47	# 383	C/ 33	SC 33.3.8	3.3	P 149	L 30	# 460	
Ysebood	t, Lennart	Philips			Yseboodt,	Lennart		Philips			
Commen	t Type T	Comment Status A		PD Power	Comment	Type TR	С	omment Status A		PD Power	
In the we fi	e section "System s nd:	stability test conditions d	luring startup and st	eady state operation"	"If a P currer met."	D has a large t such that I I	er C Port nrush_P	or C Port-2P value, ther D max and I Inrush_PD	n the PD shall lin -2P max, as def	mit the input inrush ined in Table 33-28, are	
"Whe supp 33-1) noise	en a Type 1, Type 2 lied with V Port_PS) in series, it shall o e content as defined	re Type 4 PD is n (as defined in Table 3-28, with the ripple and rating voltage range as	Very t "PDs delay-	rue, but also r shall draw les 2P min."	redundar s than I I	nt to the requirement a f nrush_PD and I Inrush_	ew paragraphs a _PD-2P from T I	above: nrush-2P min until T			
defin	ed by Table 33-28.	"			Suggestee	dRemedy					
and					Remo	ve the "If a PI	D has a l	arger" sentence.			
"When a dual-signature PD is supplied with V Port_PSE -2P min to V Port_PSE-2P max with R Ch (as defined in Table 33-1) in series, it shall operate at PPort_PD-2P , as defined				Response ACCE	PT.	Re	esponse Status C				
in Ta DC ii	ble 33-28, with the nput operating volta	ripple and noise conten age range as defined by	t as defined in Table Table 33-28."	e 33-28, and with the	Add to the TDL: Darshan, Make sure removal of shall on page 149, line 30 in D2.0 does not cause issues.						
All of with	this repeats requir it.	ements already in Table	e 33-28, a Table tha	t has a shall associated							
Suggest	dRemedy	fin this section anyway.									
Rem	ove both paragraph	ns from this section.									
Respons ACC	e EPT IN PRINCIPLE	Response Status C									
TDL:	Yair to rewrite this	without SHALL.									
No c	hanges to draft as	a result of this AIP.									

Pa **149** Li **30**

CI 33	SC 33.3.8.4.1	P 151	L 2	# 48	CI 33	SC 33.3.8.5	P 151	L 31	# 50		
Bennett,	Ken	Sifos Techno	logies, In		Bennett, Ke	en	Sifos Technol	ogies, In			
Commen	t Type T	Comment Status A		Extended Power	Comment	Туре Т	Comment Status A		PD Power		
The s	statement:	not exceed PClass at the P	ISE DI for moro	than TOUT 2D min on	Figures 33-37, 33-38, and 33-39 show PD upperbound templates. These are also described as operating masks, and a normative shall states the PDs must operate below these upperbound templates.						
defin	ed in Table 33-17 a	and with 5% duty cycle."	SE FI IOI IIIOIE	lindii 1001-2F illiil, as	these t		ipiales.				
Need 12, o	ls clarification of P(r the PClass level	Class. Three interpretations provided by the connected F	s are possible: I PSE.	Equation 33-2, Table 33-	The fig power TCut-2	ures are valid u level. The figur P min (see 5%	p to TCut-2P min for a single es are not valid for multiple pe duty cycle in 33.3.8.4).	peak rising abo eaks that are sh	ve the PClass_PD orter duration than		
Suggeste	edRemedy				Suggested	Remedy					
Арре	end the following to	the end of the statement:			Change the NOTE as follows and put it under each respective template (replacing the existing notes where they appear):						
", wh PCla	ere PClass is the less value in table 3	esser of: a) the PSE's PClas 3-12."	ss allocation; ar	d b) the overmargined	NOTE	- Figure 33-## a	applies to a single peak which	exceeds the P	Class_PD power value.		
Respons	е	Response Status C			Response		Response Status C				
ACC	EPT IN PRINCIPLI	E.			ACCE	PT IN PRINCIPI	LE.				
OBE Com ACC	by 47 ment 47 has the fo EPT IN PRINCIPLI	llowing response: E.			TDL: D Figures	earshan and Ber s 33-37 to 33-39	nnett to present to TF figures and submit a new comment	and associated for D2.1.	text to remove for		
No cł	hanges to draft.										

Add to the TDL: "Bennett and Yseboodt, Add maximum of overmargined Pclass values to extended power."

Pa **151** Li **31**

C/ 33 SC 33.3.8.5 Bennett, Ken	P 151 Sifos Technologi	<i>L</i> 32 es, In	#	51	C/ 33 Yseboodt,	SC 33.3.8.9 Lennart	9	P 155 Philips	L 24	# 467
Comment Type E Co The templates show a second that a peak pulse must fall be After a Peak lasting TCut-2P second step for 950msecs. F step after droppin below the F The always-valid portion of th SuggestedRemedy For clarity, shorten the duration	mment Status A d upperbound step after T elow before PSE TCut timi min ends, the instantaned Peaks lasting less than TC PClass_PD power level. ele second step is the trans	Cut-2P min. ing is reset. Dus power mi Cut-2P min m sition at TCut	This step ust stay be hay exceed t-2P-min. 7, 33-38, 3	PD Power o is the power elow the d the second 3-39 to 1/4 or	Comment "When conduc across V bfd r Note: I This 's exist. Suggested	Type T N V_Port_PD-2 ctors of either I the PI for the max as specific egacy text! hall' only appli	Con P max is Mode A o other Mo ed in Tabl es when p	nment Status R applied across the P r Mode B according de with a 100 kOhm le 33-28." precisely 57.0V is ap	l at either polari to Table 33-19, load resistor co plied. In essenc	PD Powe ty specified on the the voltage measured nnected shall not exceed
1/8 of their existing length. Response Res ACCEPT IN PRINCIPLE. OBE by 50 Comment 50 has the followin ACCEPT IN PRINCIPLE. TDL: Darshan and Bennett to Figures 33-37 to 33-39 and s	of their existing length. nse Response Status C CEPT IN PRINCIPLE. WE by 50 mment 50 has the following response: CEPT IN PRINCIPLE. L: Darshan and Bennett to present to TF figures and associated text to remove for ures 33-37 to 33-39 and submit a new comment for D2.1.					a any voltage b y specified " n V_Port_PD-2 CT. eeds to be filed	etween 0 P is appli <i>Rest</i> d as a ma t to file ma	V and V_Port_PD-2F ed across the PI at e bonse Status C intenance request.	P max is applied	l across the PI at either ecified "

Pa **155** Li **24**

C/ 33	SC 33.6	P 177	L 40	# 239	CI 33	SC 33.6	P 177	L 40	# 214		
Darshan,	Yaır	Microsemi			Darshan,	Yaır	Microsemi				
Comment Type power The m 1. Fig pse_c 2. Dup	Type TR 3 and Type 4 sin r management in nain issues are: ure 33-50 is not dll_power_level a plicate variables	Comment Status A gle signature state machine is clause 33.6. supporting Type 3 and Type 4 nd pse_dll_power_type) used in 33.6 and 33.3.3.7 (e.g	not complete single-signatu pse_dll_powe	Pres: Darshan11 and contradicts DLL ure PDs. (need to support er_level)	 33.6 Data Link Layer classification need to be updated in order to: 1. support dual-signature PD. 2. To fix some error regarding the sync between variable names in PD state machine and its variable list, PD DLL power state maching and its variable list and figure 33-50 mainly and maybe Figure 33-49 as well. 3. In addition clause 33.6 needs to be in sync with PD single and dual signature state machines and their variable list. 						
Add "I Add "I The fo 1. Fig pse_c 2. Dup Response ACCE	dRemedy Editor Note: clau blowing issues n ure 33-50 is not fll_power_level a plicate variables EPT IN PRINCIP	se 33.6 and 33.3.3.7 need to l eed to be adressed: supporting Type 3 and Type 4 nd pse_dll_power_type) used in 33.6 and 33.3.3.7 (e.g <i>Response Status</i> C _E.	be in sync. single-signatu pse_dll_powe	ure PDs. (need to support er_level)."	Suggester Adopt the be "Edito 1. sup 2. To its var and m	dRemedy t darshan_11_0 egining of claus or Note: 33.6 Da oport dual-signa fix some error r riable list, PD D naybe Figure 33	915.pdf if ready for the meeting e 33.6: tta Link Layer classification nee ture PD. egarding the sync between vari LL power state maching and its 3-49 as well.	I. If not, add the d to be update able names in variable list an	e following editor note to ed in order to: PD state machine and nd figure 33-50 mainly		
OBE by 214 Comment 214 has the following response: ACCEPT IN PRINCIPLE. Add to TDL: Yair to update DLL for DS PDs for D2.1.						e 33.6 with PD PT IN PRINCI TDL: Yair to	single and dual signature state Response Status C PLE. update DLL for DS PDs for D2.	machines and	their variable list."		
Cl 33 Schindler,	SC 33.6 Fred	P 177 Seen Simply,	L 40 Broadco	# 304	C/ 33 Yseboodt,	SC 33.6.5 , Lennart	P 186 Philips	L 4	# 476		
Comment A DLL may b Suggestee Add o dual-s solutio	<i>Type</i> TR subject matter of the required and a <i>dRemedy</i> on line 40, "Editor signature PDs." on is provided to	Comment Status A expert should add text coverin LLDP attribute map would als 's Note: readers are encourag This comment should not be c addess the comment made.	g dual-signatu so then be req ed to improve onsidered sati	Pres: Darshan11 re PDs. A state diagram uired. the DLL to encorporate isfied until an acceptable	Comment DLL A Suggester Adopt Response ACCE	Type TR Autoclass section dRemedy t yseboodt_01_ e EPT IN PRINCI	Comment Status A on is missing content. 0916_dllautoclass.pdf Response Status C PLE.		Pres: Yseboodt1		
Response ACCE OBE I Comn ACCE	PT IN PRINCIP by 214 nent 214 has the PT IN PRINCIP	Response Status C _E. following response: _E.			No ch Add to	nanges to draft o TDL: Lennart	to work on dll for autoclass.				
Add to	o TDL: Yair to u	odate DLL for DS PDs for D2.	1.								

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 Pa 186

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn
 Li 4

 SORT ORDER: Page, Line
 Pa 186

Page 7 of 11 9/28/2016 11:10:49 AM

CI 33 SC 33.6.	5 <i>P</i> 186	L 4	# 316	CI 33	SC	79	P 20	8	L 2	# 237
Schindler, Fred	Seen Simply, Br	oadco		Darshan, Y	air		Micros	semi		
Comment Type TR	Comment Status A		Pres: Yseboodt1	Comment	Гуре	TR	Comment Status	Α		LLDP
An autoclass subje may be required a related to other co	ect matter expert should add text cound a LLDP attribute map would also mments marked COMMENT-2.	vering this top then be requ	bic. A state diagram ired. This comment is	If PSE issues only single class event due to power limitations, it can't know what is the P physical advertised class. At this point nobody has this information.						
SuggestedRemedy				Now if PSE has the power budget, and PD wants for more through DLL to increase power, he can't do it since DLL do not have the physical PD class. As a result, we need to add to TLVs information, the PD physical class requirements.						DLL to increase power,
Add on line 5, "Edi	tor's Note: readers are encouraged t	to improve A	utoclass information by							
satisfied until an a	cceptable solution is provided to add	less the com	ment made.	SuggestedRemedy						
Response	Response Status C			Add in clause 79: "Editor Note: If TLVs doesnt contain information regarding the PD physical advertized class, to add it."						regarding the PD
ACCEPT IN PRIN	CIPLE.			Response			Response Status	с		
OBE by 476				ACCE	PT IN F	PRINCIPL	_E.			
Comment 476 has ACCEPT IN PRIN	the following response: CIPLE.			Add th	s note	(suggeste	ed remedy) to TDL for	[.] Darsha	in and Schind	ler.
No changes to dra	ft			CI 33	SC	79	P 2 1	1	L 1	# 195
				Darshan, Y	air		Micros	semi		
Add to TDL: Lenn	art to work on dil for autoclass.			Comment	Гуре	TR	Comment Status	Α		Pres: Darshan11
C/ 33 SC 33.7	<i>P</i> 186	L 24	# 538	Clause	79. IE	EE 802.3	Organizationally Spe	cific Linł	k Layer Disco	very Protocol (LLDP)
Goergen, Joel	Cisco			inform	ation ne	eeded for	the current spec and	optional	features to s	upport dual-signature
Comment Type T	Comment Status A		Environmental	PDs.				•		
See George Zimm	erman comments - needs environm	ental and saf	ety section	Suggested	Remed	dy				
SuggestedRemedy				Adopt	recomr	mendatior	ns of darshan_11_091	6.pdf if a	available for the	he meeting.
See George Zimm	erman comments - needs environm	ental and sar	ety section	require	d to DI	LL to supp	port dual-signature DL	L state i	machine in Fi	gure 33-50 including
Response	Response Status C			option	al inforr	mation for	r future needs."			
ACCEPT IN PRIN	SIPLE.			Response			Response Status	С		
No changes to dra	ft.			ACCE	PT IN F	PRINCIPL	_E.			
Section 33.7 will be		OBE b Comm	y 214 ent 214	4 has the	following response:					
Add to TDL: Geor		ACCEPT IN PRINCIPLE.								
				Add to	TDL:	Yair to up	odate DLL for DS PDs	for D2.1	۱.	

Pa **211** Li **1**

C/ 79 SC 79 P 216 L 29 # 248	(CI 33 SC	79.3.2.6d	P 217	L 19	# 232		
Darshan, Yair Microsemi	(Darshan, Yair		Microsemi				
Comment Type TR Comment Status A	LLDP (Comment Type	TR	Comment Status A		LLDP		
Comment Table 79-6b System setup value field bit 0, value/meaning: 1 = PD requested power applies to Mode A pairset 0 = PD requested power applies to Mode B pairset		The text says "Using the Au maximum po In addition Ta	s: utoclass field wer consump able 796d trie	to trigger a new Autoclass otion." ss to specify some "handsh	measurement	allows a PD to change ers.		
The problems are: 1.System wise we need to know WITHIN single transaction what is the PD request power for Mode A pairset and for Mode B pairset simultaneously. 1.1It looks that this bit covers operation on 2-pairs only. 1.2Currently it says that "PD requested power applies to Mode A pairset or Mode B but no information about what both pairsets requested power are. 1.34-pairs operation is not covered	ted 3 pairset	I believe the a)It is not cle b)What is the c)When to ra d)When to m e)Where is th F)The flow is	definitions ar ar who is init e timing sequ ise power? leasure? ne final Ackno missing.	e incomplete and may cau iating the request for new / ence? owledge?	se issues. Autoclass mea	surement?		
SuggestedRemedy	5	SuggestedReme	dy					
 Add additional bit/s to indicate dual-signature PD or Single-signature PD. Use bi reserved bits to indicate: 	its 7:4	Add "Editor N Autoclass me	Note: The tim easurements	ing and state flow is missir	ng for the case	when triggering new		
-Dual-signature Type 3 (use reserved codes "1011").	F	Response		Response Status C				
-The other Type 3 and 4 PDs in bits 7:4: add the "single-signature Type x PD"		ACCEPT IN PRINCIPLE.						
 Split Table 79-5 to Mode A and Mode B and A+B. when Mode A and B are used value is set to zero. Indate Figure 79-3 PD requested power value for the final number of octects. 	l, Total	Add to TDL: Yseboodt, Autoclass DLL needs to be updated.						
Response Response Status C		Remove "Anı	nex 33C" fror	m autoclass description (lir	ie 19)			
ACCEPT IN PRINCIPLE.	(CI 79 SC	79.3.7.1	P 220	L 6	# 63		
Add to TDL. Derehan Schidler and Vachardt to Figure out how DLL state machine	F	Ran, Adee		Intel				
variables (SS/DS) from physical layer class.	ie uses (Comment Type	т	Comment Status A		LLDP		
		"(decimal val encodes that decimal or bi	ue of bits)" is value to a bi nary, the bas	meaningless here. A bit finary representation unless only affects the text repr	eld that carries stated otherw esentation.	a value typically ise. The number is not		
		Also applies	to the next tv	vo bit fields.				
	ç	SuggestedReme	dy					
		Either delete occurences	"(decimal va	lue of bits)" or change it to	"(encoded as	unsigned binary)", in all		
	F	Response		Response Status C				
		ACCEPT IN	PRINCIPLE.					
		Add to TDL: descriptions.	Jones, Figur	e out what to do with "deci	mal value of bi	ts" in LLDP field		

Page 9 of 11 9/28/2016 11:10:49 AM

Cl 79 Ran Adee	SC 79.3.7.1	P 220	L 16	# 64		C/ 33B	SC	33B	P 237	L 22	# 78		
Commont T	una T	Comment Status			קחוו	Comment 7	Īvno	E	Comment Status		Pros. Darshan7		
Comment Type T Comment Status A LLDP "VPort_PD-2P = (decimal value of bits) mV" is an awkward way of describing the value or meaning of this bits. Also, a voltage value is not "decimal", only the text representation has a base. I assume the measured value is rounded down or to the nearest mV and the result is encoded. This applies to many other occurences of "decimal value of bits" in this amendment. I am aware of two occurences in the base document, but this amendment adds a lot more. SuggestedRemedy Change this one to "VPort_PD-2P / 1 mV, rounded down and encoded as unsigned binary" or							Equation 33-14 defines R_PSE_max. The sentence is not clear. The next paragraph seems to repeat the same idea. SuggestedRemedy Change "the relationship between PSE PI Equation (33-14) and Rload_min and Rload_max" to "the relationship between effective resistances at the PSE PI (Equation (33-14)) and Rload_min and Rload_max" Consider merging the first sentence of the next paragraph into this one. Response Response Status C						
or "VPort_I (or round Change <i>Response</i>	PD-2P in mV uni ded up or whate other occurence	its, rounded down and encodec ver is intended) es in a simiar style (with approp <i>Response Status</i> C	l as unsigne riate units a	d binary" nd resolution).		ACCEF Add to See co	PT IN TDL: mmer	PRINCIP Yair to a ht 78 in D	PLE. Ilign paragraphs above and belov 2.0	v Figure 33B	-1 to remove repetition.		
ACCEP Add to T descript	T IN PRINCIPLE	ure out what to do with "decima	l value of bit	s" in LLDP field									
<i>Cl</i> 79 Ran Adee	SC 79.3.7.3	P 222 Intel	L 14	# 67									
Comment Ty "= decim	ype E nal value of bits"	Comment Status A does not add any clarity here			LLDP								
SuggestedR delete th	Remedy nese words												
Response ACCEP OBE by Comme ACCEP	T IN PRINCIPLE 63. nt 63 has the fol T IN PRINCIPLE	Response Status C	Lyalue of bit	e" in LLDD field									
descript	ions.												

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa **237** Li **22**

0.00	SC	Annex 33C	P 241	L 14	# 231
Darshan	, Yair		Microsem	i	
Commer Anne betw After done TRU Stag stag TRU In ac	at Type ex 33c ol een dete reviewin in paral E which gered cla gered cla E or FAI ddition, ir	TR bjective is to ection and co ng it, it seem lel when dua is not neces assification c assification c SE.	Comment Status A supply informative dat innection check as fun s to supply also inform I-signature PD is deter sarily correct. an be done regardless an be done regardless be done regardless be done regardless	a regarding the ti ction of CC_DET ation regarding if cted and Class_4 if it is single or c if it is Class_4PI e same time while	Anne. ming relationships _SEQ variable options. classification must be PID_mult_events_sec is dual signature PD and D_mult_events_sec is a in dual-signature or even
sing	e signat	ure, PWR_U	P can be done in diffe	rent times.	e in dual-signature of even
Suggest	edReme	dy			
Upda a)In in fig note Stag b)Sc	ate draw dual-sigi jure 33C saying " gered cla an all dr	ing to addres nature classi -2, 33C-5 tha The drawing assification a awing in Ann	is the following points: fication can be done ir at classification is in pa show one option to cla and POWER_ON can be ex 33C and repeat the	a parallel or in sta arallel and cab ne assification and P be done." a fix if required.	ggered way. See example also staggered. Or add OWER_ON timing.
Respons	e		Response Status C		
ACC	EPT IN	PRINCIPLE.			
۸ d d	to TDL:				

Pa **241** Li 14